

Izveštaj Predsedniku SHD-a o aktivnostima u EuChemS-u u 2019.

U okviru ovog izveštaja 3 događaja zaslužuju pažnju i biće ukratko hronološki prikazana.

I - Saradnja DAC i DCE

U prethodnom periodu, a u svojstvu Predsednika DAC-EuChemS-a¹, radila sam na razvijanju saradnje sa ostalim sekcijama u EuChemS-a. Prvi rezultat je bio organizovanje Analitičke hemije ("*Analytical Chemistry in environmental monitoring and chemistry studies*") na konferenciji International Conference on Chemistry and Environment² (ICCE, 16-20 jun 2019), a na poziv predsednika Sekcije za hemiju i životnu sredinu (DCE³), prof. Joanisa Kacogianisa. Pored predsedavanja jednom od 5 analitičkih sekcija, održala sam predavanje ("*Lead isotope ratios as tool for elucidation of chemical environment in a real system of mushrooms-soil*").

Post festum, dobila sam poziv da budem gostujući urednik, zajedno sa prof. Viktorijom Samanidu (kopedredavajući ICCE), specijalnog izdanja Springerovog časopisa Environmental Science and Pollution Research (letak u prilogu).

II - Sastanci Predsedništva i Godišnji sastanak DAC-EuChemS-a, kao pridruženi događaji Evropskoj konferenciji analitičke hemije, Euroanalysis XX (Istanbul, 31 avgust - 5 septembar 2019)

- a. Na predlog Predsedništva DAC-EuChemS-a, na Godišnjem sastanku sekcije izabrana sam jednoglasno za Predsednika DAC-EuChemS-a i u drugom mandatu, a za period 2020-2022.
- b. Učestvovala sam u organizaciji konferencije Euroanalysis⁴, na svim nivoima, osim lokalnog organizatorskog. Predsedavala sam dvema specijalnim plenarnim sesijama sa nagrađenim predavačima (sponzorisanim od strane Springera, kao partnera DAC-a). Učestvovala u radu žirija za posterske nagrade i predsedavala tzv. *poster pitches* sesijom, kao i specijalnom DCE-DAC sesijom kao rezultat saradnje pomenute u prvom delu ovog izveštaja), u kojoj sam takođe održala i predavanje ("*Spatial Distribution of Technology Critical Elements (TCE) in sediments of the Danube River and its Tributaries in Republic of Serbia*").
- c. Pripremila sam i poslala članak o Euroanalysis XX za *Chemistry in Europe*, jedan od dva elektronska časopisa EuChemS-a. Biće publikovan najverovatnije u novembarskom izdanju.

¹ <https://www.euchems.eu/divisions/analytical-chemistry/>

² <https://icce2019.org/>

³ <https://www.euchems.eu/divisions/chemistry-and-the-environment-2/>

⁴ <http://euroanalysis2019.com/>

III - Generalna skupština EuChemS-a

Pored generalne politike EuChemS-a i procedura koje su umnogome bile menjane u prethodnom periodu, velika pažnja je posvećena aktivnostima aktuelnim narednih godina.

Značajno vreme je posvećeno pojedinačnim aktivnostima sekcija, kao i međusobnoj saradnji unutar EuChemS-a. U tom smislu je prihvaćena i jedna od mojih inicijativa da sa zajedničkim projektima učestvujemo u radu EuChemS -ovog kongresa hemije u Dublinu 2022.

10. oktobar.2019.

Prof. dr Slavica Ražić

Predsednik Sekcije za analitičku hemiju SHD-a

Predsednik DAC-EuChemS-a